B3aumMHoe
pacrnoJsioXeHue
2pagukoe
JIUHeUHbIX byHKUUU



OpraHusaumoHH
bl MOMEHT

[MpoBepka
3HaHUM

YcTHas pabota

N3y4yeHune
HOBOIO
mMarepuana

TpeHnpoBoO4HOE
ynpaxHeHue

[MpoBepoyHas
paboTta

[NogBeneHue
NTOroB ypoKa, 4.
3.

O3HakoOMUTLCS C MaHoOM YPOKa

Onpoc n.14, n.15, n.16.

AkTyanusauma sHaH1K

BeecTtu ycrnioBsume nepeceyeHns u
napansfienbHOCTU rpadonKoB ABYX
NMUHENHbIX PYHKLNN

dopmmnpoBaTb yMeHME NCMONb30BaTb
yCroBME NepecevyeHuns n
napannenbHOCTU rpauKoB OBYX
NUHENHbIX PYHKLUNIN

npOBepMTb NnoJtydeHHble 3HaHNA

O6o6LWNTL TEOPETUYECKNE CBEOEHNUS],

NnoJiydeHHblE Ha ypOKe
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1. HeMHO20 meopuu

» Kakyto QoyHKLIMIO Ha3bIBaloT
JIMHENHOWN?

» UTO aBngerca rpadpukom NMMHENHOWU
doyHKUNN?
* Y10 nokasbiBaeT KoadppunumeHTt K ?

* O yeM roBopuUT 3HaA4YEHUE
KoadpdpuumeHTa b ?



Kakou n3 npuBeaneHHbIX HUXe rpadouKoB ABNAETCA
rpadonkom dyHKLMM Y=3X-6

Y
y y !




2. Kak noctpouTb
rpacOuK nNMHENHON

dbyHKUNN?

HaHa pyHKuus:

y=3x+5
1. Bbibepem napy 3HayeHun ans
He3aBUCUMOWN NepeMEHHON U
Han4EéM COOTBETCTBYHOLLNE
3Ha4YeHns PyHKUMN.

o]

2. OTMETMM NOSyYeHHbIE TOYKM Ha
KOOpAMHATHOW NSIOCKOCTH.

3. [NpoBeaEmM Yepes oTMEYEHHbIE
TOYKWN NPSAMYIO NIMHUIO, NoANULIEM
rpacukK yHKUNN.




HaHbl 0ee nuHeliHble hyHKUuUU y=0,9x-1 y=0,8x+1. BbisicHUM 6ydym nu
nepecekambcsi 2paghuku amux pyHKUuU, ecsiu 6ydym, mo KaKkoebl
KOOpOuHambl MOYKU rnepeceyYeHUus.

Imo MOXXHO cdestamb d8yMsi criocobamu:

1 cnocoO.

 MocTpounTtb rpacpmku
AaHHbIX PYHKLMN U
HaNTUN NX TOYKY
nepeceyeHus.

Ecnu Heobxodumo,
npodosnkumse 2pahuku
00 ux nepeceyeHusi u
Haumu KoopOuHambl
MOYKU rnepecevyeHus.

2 cnocoo

CocTtaBuTb U peLUUTb
ypaBHeHue, NpupaBHSB
npaBble YacTu opmyn:

0,9x-1 =0,8x+1
0,9x-0,8x=1+1
0,1x=2
X=2:0,1

X=20
Y=0,9-20-1=17

M(20;17) TouKa nepeceYvyeHuUs
rpadomMkoB AaHHbIX PYHKLUNA.



lMlocmpoum
epaghuKku OaHHbIX v

pyHKYUU:
y=0,9x-1




BHUMAHUE!

* OTKpOeM y4ebHUK Ha CTpaHuue 73;
* PaccMmoTpuM pUCYHKU 36 U 38;

 [lpounTaem npaBuo BblAeNEeHHOE
NYHKTUPHOW paMKOW, 3annLliem ero B
TeTpaab.



TpeHuposo4yHoe

3adaHue Nei
BbisicHuTe
B3auMHoOe

pacnofioXXeHW

e rpacdomkoB
byHKUUN
v=2,3x-7

v=2,3x+3,1

e y=2,3x-7, k1=2,3
e y=2,3x+3,1, k2=2,3,
e K1=K2,

e cnepgoBaTeNnbHO
rpacdOukm gaHHbIX

byHKUUN
napannenbHbl.



e y=-6x+1, k1=-6

TpeHuposo4yHoe
3adaHue Neo2 * y=3x-8, k2=3,
BoiscHute  ° K1#k2,
B3dUMHOeE ®* cnepoBaTernbHO rpaduKm
PacnonoXeHU  AaHHbIX PyHKLMIA
e rpaCbVIKOB nepeceKkaroTcs.
Cb HKUM A e CocTtaBUM M pelinm
yHKL ypaBHeHuUe: -bx+1=3x-8.

y=-6X+1 y=3X'8 ° X=1, y='51

e M(1;-5) Touka
nepece4yeHus
rpacdhMkKoB AaHHbIX

pyHKLUN.



4. Hatioume KkoopOuHambl MOYKU
nepece4YyeHusi 2paghukoe ykalaHHbIX
JIUHeUHbIX QpyHKUUU, Ucrnosib3ys

1 cnocob
1 BapuaHT 2 BAapUaHT
e BbIsicHUTe e BbisicHuTe
B3anMHOe B3daUMHOé€E
pacnorioXxeHue pacnonoxeHue
rpradouKkoB rpacomkoB PyHKLUN

byHKUNNY=3x-3 n
y=-4x -10 ,HanauTte
KOOpAUHaTbIl TOUYKMK

nepecevyeHusA ecrim
TdKaA eCThb.

Y=-2x+5 U y=5x+3,
HaunauTe
KOOPAWHATbI TOYKU
nepece4yeHus, ecrnu
Takasi eCThb. N



1 BapuaHT

1. B 3agaHHbIX (pyHKUMAX y=3x-3
(k1=3) n y=-4x-10 (k2=-3,5)

KO3dhpULMeHTbI K1 U K2 He paBHbI, \
3Ha4nT rpadpukm AaHHbIX (PYHKLUA

nepecekaroTcsl. \
2. NMocTpoum rpacduk BTOopomn

ND

byHKUMM y=3x-3 w

3. MocTpoum rpachpumk BTOPpOMN
pyHKUMM y=-4x-10

y -10 -2




2 BapuaHT

1. B 3apgaHHbIX PYHKUUAX y=-2Xx-5
(K1=-2) n y=5x+3 (K2=5)
Ko3adhpuLuMeHTbI K1 N K2 He
paBHbI, 3HAa4YUT rpacmnkn gaHHbIX
(pyHKUMK nepeceKaroTcA.

2. MocTtpoum rpachmk BTOpou
hyHKLUMN y=-2X-5

3. MocTpoum rpacdhmk BTOpou
(pyHKUMM y=5x+3

o2
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[ padonKn NIMHEUNHbIX OYHKLUN MOTYT pacnonaraTbCs

OTHOCUTEJILHO r ra cnegyrowmnm odbpasom:
Ipacpkn NNHEeNHbIX APYEARY Fpadaﬁ'lyw nLvllJ'HeﬁHblx%)yHKuwﬁ

yHKLMK MOryT MOryT ObITb NapannesnbHbIl Apyr
nepecekaTbCs(K1l # K2) apyry(kl = k2)
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Mmoe ypokKa

* B kakoMm cny4yae rpadouku MMHENHbIX
doyHKLUNIN NnepeceKkaroTcA?

* B kakom cny4yae rpadoukm NMMHENHbIX
doyHKUMN napannenbHbI?

* B kKakom cny4dae yron HaknoHa rpaguka
nMHenHom pyHKUmnm K ocn Ox byaet
OCTPbIM?

* B kKakom cny4dae yron HaknoHa rpaguka
NMHENHOW dPYHKUMK K ocn Ox byaet
TYyNbIM?



